

男子火中先救邻居再救妻女

一家人被烧伤谢绝救助：“我们救人不是为钱”

据南国早报消息 3月7日一早,带着担心和不舍,潘水田告别了尚在岳母家养伤的妻女,回到打工的渔船上。半个多月前,他的妻女在一场大火中被烧伤,但他却先救出了一对老年夫妇。面对社会救助,他们婉言谢绝了,“我们救人不是为钱”。

31岁的潘水田是广西柳城县人。他在10年前到合浦打工,并与当地廉州镇堂排村一女子结婚,女儿今年已经5岁。一家人租住在合浦县阜民南路一处民房的二楼。潘水田平时出海当船工,一个月回家一趟,妻子在家带孩子。

今年2月17日,正在海上作业的他,接到妻子电话称女儿病了,他连夜赶回北海码头,18日凌晨才回到合浦县城的家里。18日凌晨2时左右,潘水田哄女儿睡着后刚要睡觉,突然闻到很浓的烟火味。他叫醒妻子说:“可能楼下烧着什么东西了,我去看看。”

一楼住着90岁的苏大爷和老伴,潘水田发

现火情是从苏大爷住的房间里烧起来的。他马上叫醒了正在另一间房里熟睡的苏大爷的老伴。把她拉出门外后,他又转身进去寻找腿脚不便的苏大爷。由于苏大爷个子很高,等潘水田连拖带背把他救出来送到安全的地方时,大火已经把他家二楼的楼板烧着了。

潘水田冲上楼,发现妻子抱着女儿,看着被大火包围的楼梯无法下楼。他用棉被包住女儿,拉着妻子跑到楼梯口,看到楼下已成一片火海。妻子让他抱女儿先逃生,他说:“不行,我们要一起活着出去。”潘水田一家退到窗户边,打碎玻璃后爬出房檐边,最后在邻居帮助下,成功逃了出来。他妻子在逃生过程中被烧伤,并因吸入浓烟而昏迷,5岁的女儿被烧伤双腿,潘水田也全身多处烧伤。虽然消防人员很快赶来扑灭大火,但由于房屋是老式木楼,20分钟的大火,已经吞噬了整个屋子,潘家当全化成了灰烬。

潘水田一家三口与苏大爷老两口一起被送

到医院治疗。潘水田妻子的伤情最严重,昏迷一天一夜才清醒过来。一家人3天的治疗费,就花了两万多元。

潘水田舍己救人的事迹被当地报纸报道后,他及家人都非常低调。3月7日,当记者问潘水田:“你看到妻子女儿受伤,是否后悔过当时没先去救她们?”他说:“没什么后悔的。当时如果不先救老人,他们肯定逃不出去。”

潘水田的一个朋友告诉记者:“潘水田是个很老实的人,特别害怕给别人添麻烦。他宁愿借钱给妻子女儿治疗,也不愿接受别人的捐助,尤其是怕被救助者的家人误会。”

3月7日,记者与一名市民带着3000元捐款来到堂排村,潘水田的岳母李女士感谢大家的关心,但也表示“不用太麻烦大家了”,“我们救人不是为钱”。李女士也表示,事后获救的老太太,天天到医院看望潘水田一家,每次给苏大爷送饭送汤,都会多送一份给潘水田的妻子。

茅台每瓶降400元 高端酒价格将继续回落

据新闻晨报消息 近日,在全国各地的商场超市中,茅台、五粮液价格均有不同的下调,其中,茅台的跌幅巨大,部分地区的降价幅度超过400元/瓶,而五粮液的价格也有100元左右的调整。对此,白酒专家铁犁表示,茅台、五粮液等高端酒的价格不是降价而是一种市场自然回落。

在铁犁看来,茅台等白酒的价格回落是经济增速放缓下的一种自然回落,另外还有茅台之前的涨幅过快导致的。

资料显示,2003年10月份,茅台将高度茅台酒从218元提高到268元,涨幅达23%,而低度茅台酒的提价幅度则高达34%。第二轮提价是在2006年,53度茅台出厂价从268元涨至308元,低度茅台均价也从198元涨至228元,年份酒更是高达30%以上。2007年1月上旬,市场上茅台酒零售价从328元涨到450元以上。去年,贵州茅台53度的飞天茅台的价格已经到了2300元,近10年时间,茅台的涨幅超过945%。“茅台之前的涨幅过快,这与经济增长和白酒作为投资品有关联,现如今,茅台等一线白酒的价格下跌是在消化几十个亿的库存,对企业业绩没有影响,但是对经销商存贷有影响。”铁犁表示。

去年11月,国务院法制办公开了《机关事务管理条例(征求意见稿)》,其中明确规定,政府各部门在满足机关运行基本需求的前提下,应当采购中低档的货物和服务,不得采购奢侈品、购建豪华办公用房或者超范围、超标准采购服务。而被国人看作是奢侈品的茅台酒,在新政面前确实遇到不少的阻力。

铁犁表示,在短时间内的降价与控制“三公”消费有关联,但长期来看,其降价主要是以往涨幅过高,囤货的经销商、投资客在抛货。上半年,这种价格回落还将继续,整体来看,高端酒的走势是在不断调整中寻找新的价格支撑点。



空军淋浴车 供云南旱区 学生洗澡

由于多日旱情,云南省晋宁县二街中心小学的许多住校学生很久无法洗澡。空军驻滇某部战士使用的淋浴车开进学校,为住校学生提供淋浴。该部队将每两天为学校送一次水,每周让孩子们洗一次澡,每月给孩子们看一次病、为校区消一次毒。新华社发(于雷摄)

首台“大力神”客运电力机车 在湖南株洲问世

载客3000人 时速160公里

新华社长沙3月8日电(记者 苏晓洲)客运列车“多运快跑”,是解决火车票“一票难求”的最有效办法之一。7日,中国南车株洲电力机车有限公司宣布,铁道部立项研发的中国首台大功率交流传动快速客运电力机车成功下线。据了解,我国普通客运电力机车最多载客2000人左右。新设计的“大力神”式客运电力机车牵引头最大牵引功率7200kW,能拉20节车厢、最大载客量3000人,持续运营时速可达160公里。

爱民医院女性健康体检优惠活动

◆ 关爱每一个妇女健康 关注每一个家庭幸福 ◆

四季之首的春天刚刚万物复苏,姹紫嫣红的园圃已经百花传情。爱民医院关心女性健康,推出妇科十项优惠健康体检,原价228元,三八节仅收128元,帮您节省100元!

十项体检原价228元, 仅收128元

1. 专家挂号费、咨询费	10元	2. 妇科常规检查(含材料)	原价10元
3. 白带常规	原价13元	4. 尿十一项	原价8元
5. 早早孕检测	原价5元	6. 血常规检查	原价18元
7. 乙肝表面抗原	原价4元	8. 数码阴道镜检查	原价60元
9. 美国GE彩超	原价80元	10. 红外乳腺扫描检查	原价20元

现代女性与男性同样承担家庭、工作的双重压力,受生活节奏加快等多种因素的影响,人未老,颜面衰,常常因为工作繁忙、操持家务忽略自己的健康,年纪轻轻经常感到腹痛腰酸,月经不调、子宫肌瘤等妇科疾病缠绕,使女性的身心健康、生活质量下降,北京协和医院郎景和教授提醒女性一定要做个TCT检查预防宫颈病变。

哪些人应定期做宫颈液基细胞学检查?

有性生活的妇女应每年做一次宫颈细胞学检查。当发现在性生活后阴道出血、宫颈糜烂、宫颈肥大、绝经后不规则阴道流血的妇女应定期进行宫颈细胞学检查。

【宫颈癌筛查(TCT) 原价153元,电话预约仅收100元】

本次活动名额有限,电话预约,免挂号费,请到导医台登记领表体检,本次活动最终解释权归爱民医院所有!



3月 女人花

活动时间: 即日起至2012年3月31日止